

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَنْ يَّشَاءُ
عَسَىٰ اَنْ يَّعْطِيَنَّكَ رَبُّكَ مِمَّا تَحْمَدُوْا

یوم پنجشنبہ روزنامہ

نی پریچ ۱۰ ستمبر

۲۲ شوال ۱۳۸۱ھ

الفضل

جلد ۱۴، ۲۹، امان ۱۳، ۲۹، مارچ ۱۹۶۲ء نمبر ۱

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب

ربوہ ۲۸ مارچ بوقت ۹ بجے صبح
کل سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز
کی طبیعت نسبتاً بہتر رہی۔ الحمد للہ اس وقت بھی
طبیعت اچھی ہے۔

شکر حنیفہ
سالانہ ۲۲ روپیے
ششماہی ۱۳
سہ ماہی ۷
خطیہ نمبر ۵
روپیہ

اجحاب جماعت خاص توجہ اور
الترام سے دعائیں کرتے ہیں کہ ہمیں
اپنے نفس سے محفوظ رکھیں اور
عاجلہ عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

اقرار التوبہ صمد الہمیر پیراوالدین صاحب
داہلینڈی میں دنات پاکستان
الہی بھی راہلینڈی سے اطلاع موصول ہوئی ہے کہ اللہ تعالیٰ
صاحب الہمیر پیراوالدین صاحب جن کے متعلق
پہلی اطلاع کے مطابق ملک پر دعائیہ درخواست درج
کی گئی تھی وہاں مورخہ ۲۲ مارچ سنہ ۱۹۶۲ء روز سنہ
۶ بجے برودہر دنات پائی ہیں۔ انا للہ وانا
الیہ راجعون۔ مرحوم عزیز پیر الہی صاحب رحمہ

نئے سماجی نظام میں غریبوں سے ناجائز فائدہ اٹھانے کی بجائے اپنی خدمت کی مسکین نظر

”وزراء انتخابات میں ووٹروں پر اثر نہیں ڈال سکیں گے“ (صدر ایوب کی تھیں دہائی)

راہلینڈی ۲۸ مارچ۔ صدر ایوب نے پھر یقین دلایا ہے کہ آئندہ انتخابات تلخی آزادانہ اور منعقد ہوں گے۔ آپ نے ایوان ہائے تجارت و صنعت
کے ایک وفد سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ کوئی ددیر و دودوں پر دباؤ ڈالنے کے لئے اپنا اثر و رسوخ استعمال نہیں کرے گا۔ راہلینڈی کے شہروں کے
ایک سپانامہ کا جواب دیتے ہوئے صدر ایوب نے کہا کہ نئے آئین کے تحت قوم کے سامنے ایک نیا طرز زندگی اور قیادت کا ایک نیا تصور پیش کیا گیا

”بسیادی سائنسی علوم میں ریسرچ پر توجہ دیں“

طلباء کو ڈاکٹر عثمانی کا مشورہ

لاہور ۲۸ مارچ۔ ڈاکٹر راجہ کینز کے چیئرمین ڈاکٹر اے بی بی عثمانی نے پنجاب یونیورسٹی ریاضی
سائنس کی ایک تقریب میں طلباء سے خطاب کرتے ہوئے انہیں یقین دلایا کہ سائنسی علوم
میں تحقیق و تجسس کے سلسلے میں اہم کام پیدا کریں۔ آپ نے انہیں یقین دلایا کہ پاکستان میں سائنس
سے بہرہ ور اصحاب کا مستقبل تانہ ہوگا۔

ہے اور تاخیر نہ کرے، صنعت اصلاحات کا مقصد یہ
تھا کہ قوم کو نئے سہارا دیا جائے اور اسی
کی پڑائیوں کا نتیجہ قیام کیا جائے۔ ایوان ہائے
تجارت و صنعت کے وفد نے کل صبح صدر سے
ملاقات کی تھی۔ مشرقی پاکستان کے ایک وفد
کے سوال کا جواب دیتے ہوئے صدر ایوب نے
یقین دلایا کہ ملک کے آئندہ انتخابات بالکل
آزادانہ اور منعقد ہوں گے اور کوئی ددیر و
انتخابات میں حصہ لے گا۔ اپنی سرکاری حیثیت
استعمال نہیں کرے گا۔ آپ نے کہا انتخابات
میں حصہ لینے والا ذریعہ شہری کی حیثیت
سے انتخاب لڑے گا۔ اور اگر اس نے اپنی انتخابی
جم کے دوران سرکاری اثر و رسوخ استعمال کیا تو
لوگ اس کے طرز عمل کے خلاف احتجاج کریں گے
مشرقی پاکستان کے ایک وفد سے کوئی حکومت

دینی و جمعیہ میں
بنیادی جمہوریوں کا کوئی رکن نہ ہو سکتا ہے۔

راہلینڈی ۲۸ مارچ ہمدانی کا کہنے سے
کل فیصلہ کیا کہ آئندہ بنیادی جمہوریوں کے کسی
درجہ کے لئے بھی کوئی نامزدگی نہیں کی جائے گی۔
اسی طرح آئندہ نامزدگیاں نہیں سے کسی کے
انتقال وغیرہ کے باعث کوئی نشست خالی ہوئی
تو اسے سرپرست پر نہیں کیا جائے گا۔ فیصلہ رائے
ایوب خاں کی زیر ہدایت کا مین نے فیصلہ کیا
کہ اگر سلسلہ میں بنیادی جمہوریوں کے محکم
ترمیم کی جائے تاکہ انتخابات کے ذریعہ بنیادی
جمہوریوں کے لوگوں کی تعداد برقرار رکھی جائے

مکرم حکیم عبد اللطیف صاحب فاضل حج بدل ربوہ لڑا

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ جس کے اڈہ پر ایک پرسنل اجتماع بھی کیا گیا تھا فرمایا

ربوہ ۲۸ مارچ۔ محکم حکیم عبد اللطیف صاحب فاضل آت گوٹہ لائبریری اور حضرت مرزا بشیر احمد
صاحب مدظلہ العالی کے فریج پر آپ کی طرے سے حج بدل کا فیصلہ ادا کرنے کے لئے آج صبح
پولے ۸ بجے ذریعہ سب روہ سے روانہ ہوئے۔ محکم حکیم صاحب موصوف لاہور ہوتے ہوئے کہ اپنی
تشریف لے جائیں گے۔ جہاں سے ۱۳ اپریل کو آپ بحری جہاز کے ذریعہ حجاز روانہ ہوں گے
محکم حکیم صاحب موصوف کا الوداع کہنے اور دلی دعاؤں۔ حج تھمت کی نیکی سے صاحب حضرت حج خود ادا
ہوئے علاوہ خود حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی بھی بس کے اڈہ پر تشریف لے ہوئے تھے۔
جملہ اجباب سے محکم حکیم صاحب موصوف سے مصافحہ و مبالغہ کیا گیا کہ ادا ہوتے سے قبل حضرت
یاں صاحب مدظلہ العالی نے آپ کو مصافحہ و مبالغہ کا مشرف عطا فرمایا۔ از اس بعد آپ نے ایک پرسنل
اجتماعی دعا کرائی جس میں جملہ اجباب شریک ہوئے وہاں سے فارغ ہونے کے بعد محکم حکیم صاحب موصوف
بس میں سوار ہوئے بس کے روانہ ہوتے تاکہ حضرت یاں صاحب مدظلہ اور جملہ اجباب اڈہ پر ہی موجود رہیں۔
اس طرح صاحب حضرت حج موعود علیہ السلام ادا کیا۔ وہ کہ ایک کثیر تعداد نے حضرت یاں صاحب مدظلہ العالی کی
افتخار اور دلجوئی دعاؤں کے ساتھ نہایت پر محوس طور پر الوداع کیا۔

اجباب جماعت دعا کر کے کہ اگر اللہ تعالیٰ نے سفر حج میں محکم صاحب کا حافظہ و دلچسپی میں بحیرت منزل
مقصود پر پہنچیں اور اگر حج حضرت یاں صاحب مدظلہ العالی کی طرف سے بصورت احسن حج مکمل کرنے کی توفیق
سے امداد توفیقاً اور بھروسہ ادا کیا۔ حج میں آپ کی مدد اول اور سنا جوالہ اور دعاؤں کو قبول کرے۔ اور حضرت
یاں صاحب کے لئے اور محکم صاحب کے لئے توفیق داریں کا موجب بنائے آمین

ڈاکٹر عثمانی نے کہا کہ سب سے زیادہ دیکر بنیادی
سائنسی علوم کا ادارہ قائم کیا جائے۔ آپ نے
پیشکش کی کہ ایسی تحقیق کے مقامی مرکز کی حاجت
سے لب کو ان علوم پر عورت حاصل کرنے میں سرگرم
امداد دی جائے گی۔ آپ نے انہیں ان کا اظہار
کیا کہ اگر ہمارے توجہات سیر و تقریب سے علاوہ
بنیادی سائنسی مسائل پر گہرے غور و فکر کی حاجت
کو ملح کر لیں۔ تو ہم اپنے درمیان ہی جہاد السلام
پیدا کر سکتے ہیں جن پر ہم فخر کر سکیں گی۔ اس
ضمین میں ڈاکٹر آئی ایچ عثمانی نے ملکی کی مثال
دیتے ہوئے کہا کہ آئندہ وہ ایک شعبہ بنا سکتا ہے
یوں ہی سائنس میں اس ملک نے عالمی شہرت
کے سائنسدان پیدا کیے ہیں۔

پھر انہوں نے اور محکم مرزا انہیں ایک صاحب سائنس افسر لگا کر
حضرت حج موعود علیہ السلام کی بیٹی نصیر صاحبہ
حضور کی شہرت اور مہندی درجہ کے لئے دعا فرمائی
۲۲ جاسکے کا مین نے دوسرا پڑا فیصلہ دیا۔
کہ دونوں صوبائی اسمبلیوں کے انتخابات نتائج کے
اعلان کے خود ابد دونوں صوبائی ترقیاتی مشاورتی
کونسلیں قائم ہو جائیں گی۔

روزنامہ افضل ربوہ

مؤرخہ ۲۹ مارچ ۱۹۲۲ء

اسلام اور دیگر مذہب

ہم نے افضل کا ایک گذشتہ انصاف میں سورہ مائدہ کا ایک حصہ جو اہل کتاب کے ساتھ مسلمانوں کے تعلقات کی وضاحت کرتا ہے نقل کیا ہے۔ اسلام ہمیں تلقین کرتا ہے کہ افسوسناک اسرائیل جن میں حضرت عیسیٰ علیہ السلام بھی شامل ہیں اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہیں۔ اسلام نہ صرف ان انبیاء علیہم السلام کو اللہ تعالیٰ کی طرف سے مبعوث کرتا ہے جو نبی اسرائیل میں وقتاً وقتاً آتے رہے ہیں بلکہ تمام دنیا کے انبیاء علیہم السلام کو حق پر مانتا ہے جو مختلف اقوام میں نازل ہوئے رہے ہیں مثلاً ہندوستان میں اور ایران میں باسی اور ملک میں جو بندگان حق اللہ تعالیٰ کی تعلیمات پیش کرتے رہے ہیں اور جن کو ان کی حقیقی تعلیمات سے اب بھی شناخت کیا جا سکتا ہے اسلام کے نزدیک سب اللہ تعالیٰ کی طرف سے مبعوث ہوتے رہے ہیں۔ اگرچہ یہ یوں ان کی امتوں نے ان کی تعلیمات میں کھوٹ ملا دیا ہے۔

اس لحاظ سے قرآن کریم ہمارے نزدیک ایک پرکھنے والی کوئی ہے اس کی تعلیمات سے ہم کھوٹے کھوٹے کلموں کی پیمانہ کر سکتے ہیں۔ اور جو کھوٹ بعد میں آنے والی نسلوں نے ان کی تعلیمات میں ملا دیا ہے اس کو اس کوئی پرکھ کر اصل سے علیحدہ کر سکتے ہیں۔ ان کی واضح مثالیں بخدا اسرائیل میں ملتی ہے اور یہاں سورہ مائدہ میں اسی قوم کی مثال کی گئی ہے اور ان کو مد نظر رکھ کر قرآن کریم نے بعض اصول دئے ہیں جن کو دیگر مذاہب والوں کے ساتھ سلوک کرتے ہوئے بھی ہمیں مد نظر رکھنا چاہیئے۔

سورہ مذکورہ کے اس حصہ میں اور اس سے پہلے بھی یہودیوں اور عیسائیوں کی حالت کا جائزہ لیا گیا ہے اور بتایا ہے کہ یہ دونوں کسی طرح تورات اور انجیل کی حقیقی تعلیمات سے منحرف ہو گئے ہیں اور کسی طرح انہوں نے اپنے اپنے مزاحمت کے مطابق ان پاک تعلیمات میں کھوٹ ملا دیا ہوا ہے اور اب وہ اعمال کے لحاظ سے بھی اپنی اپنی تعلیمات سے کسی قدر ہٹ گئے ہیں۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ اس سورہ مائدہ میں فرماتا ہے:-

”اور اللہ فرماتا ہے کہ ہم نے قیامتاً بخدا اسرائیل سے پتہ ہمدید لیا ہوا ہے اور ہم نے ان میں سے بارہ سردار کھڑے کئے تھے اور

(ان سے) فرمایا تھا (کہ) اگر تم نماز کو سنو اور کر پڑھو گے اور زکوٰۃ دو گے اور میرے رسولوں پر ایمان لاؤ گے اور ان کی ہر طرح مدد کرو گے اور اللہ کو (اپنے مال کا) ایک اچھا ٹھکانہ بنا کر دو گے تو میں یقیناً تمہارے ساتھ ہوں (اور) میں ضرور تم سے تمہارے بدیاں مٹا دوں گا۔ اور میں یقیناً تمہیں ایسے باغوں میں داخل کروں گا جن کے اندر تمہیں بہت سی مہنگی مہنگی چیزیں ملیں گی تم میں سے اسکے بعد بھی انکار سے کام لے تو وہ سمجھ لے کہ وہ سیدھے راستے سے بھٹک گیا ہے اور ان کے اپنا پختہ ہند توڑ دینے کے سبب ہم نے ان پر سخت کی تھی اور ان کے دلوں کو سخت کر دیا تھا چنانچہ وہ (کتاب کے) الفاظ کو ان کی جگہوں سے اولیٰ لہ جیتے ہیں اور جس بات کی انہیں نصیحت کی گئی تھی اس کا ایک حصہ بھلا بیٹھے ہیں اور تو ان کے چند ایک افراد کے سوا ہمیشہ ان (کی طرف) سے کسی (ذمہ داری) خیانت پر اطلاع پاتا ہے گا سو تو انہیں صاف کر اور ان سے درگزر کرنا ہے۔ اور جو لوگ کہتے ہیں کہ ہم تمہاری ہی ہم نے ان سے (بھی) جہد لیا تھا پھر انہوں نے (بھی) جس بات کی انہیں نصیحت کی گئی تھی اس کا ایک حصہ بھلا دیا تاہم ہم نے ان کے درمیان قیامت کے دن تک عداوت اور سخت دشمنی ڈال دی اور جو کچھ وہ کرتے تھے اللہ اس پر انہیں جلد آگاہ کرے گا۔

لے اہل کتاب! ہمارا رسول تمہارے پاس آچکا ہے (اور) جو کچھ تم کتاب میں سے چھپاتے تھے وہ اس میں سے بہت (محصہ) تم سے بیان کرتا ہے اور بہت سے قصور و گنہگار بھی صاف کرتا ہے (ہاں) تمہارے لئے اللہ کی طرف سے ایک نورا اور ایک روشن کتاب آچکا ہے۔ اس میں اس کے ذریعے سے ان لوگوں کو جو اس کی رضا (کی راہ) پر چلتے ہیں سلامتی کی راہوں پر چلاتا ہے اور اپنے حکم سے انہیں تار کیوں سے نوری طرف نکال کر لے جاتا ہے اور سیدھے راستے کی طرف ان کی راہنمائی کرتا ہے۔ جو لوگ کہتے ہیں کہ یقیناً اللہ ہی سیدہ این قوم ہے (یعنی دونوں ایک سا دہم رکھتے ہیں) وہ بلا مشیہ کامز ہو گئے ہیں۔ (تو ان سے) کہہ دے۔ اگر اللہ سیدہ این قوم (کو) اور اسکی

نہ (کو) اور ان اہتمام لوگوں کو جو زمین میں رہتے ہیں (جائے) ہیں ہلاک کرنا چاہے تو اس کے مقابلہ میں کوئی کسی بات کی طاقت رکھتا ہے اور آسمانوں اور زمین اور جو کچھ ان کے درمیان (پایا جاتا) ہے ان (سب) پر حکومت اللہ ہی کے ہے۔ وہ جو رکھ چکا ہے پختہ ہے پیدا کرتا ہے اور اللہ ہر ایک بات پر پورا زور (قادر ہے اور یہودی اور نصاریٰ کہتے ہیں کہ ہم اللہ کے بیٹے (ہیں) اور اس کے پیارے ہیں۔ تو کہہ دے کہ پھر وہ تمہارے قصور و گنہگار کے سبب تمہیں عذاب کیوں دیتا ہے (یوں نہیں جو تم کہتے ہو) بلکہ جو وہ تم سے آدمی (ان سے) پیدا کئے ہیں تم (بھی) ان (ہی) کی قسم کے آدمی ہو رہے جسے پسند کرتا ہے جنت ہے اور جسے پسند کرتا ہے عذاب دیتا ہے اور آسمانوں اور زمین اور جو کچھ ان (دونوں) کے درمیان ہے ان (سب) پر حکومت اللہ ہی کے ہے اور اسی کی طرف (سب) پھر کر جاتا ہے۔“ (سورہ مائدہ آیت ۱۷)

ان آیات کو ملاحظہ فرمائیے اللہ تعالیٰ نے بتایا ہے کہ کسی طرح بخدا اسرائیل بھی یہودیوں اور نصاریوں کو اللہ تعالیٰ کی طرف سے صحیح تعلیمات دی گئی تھیں لیکن انہوں نے اپنے اپنے مزاحمت سے ان تعلیمات کو کھنکھلا کر دیا اور ان میں تحریف کر دی ہیں اور اب یہودیوں کی تو جہالت ہو گئی ہے کہ

فبما نقصہم میثاقہم
عہدہم وجعلنا قلوبہم
قسیة۔ یحرفون الکلم
عن مواضعہ۔۔۔ الخ
اور نصاریٰ کے متعلق فرماتا ہے:-
ومن الذین قالوا اتا
نصرای اخذنا میثاقہم
فمنسوا حظاً مما
ذکرنا بہ فاغرینا
بینہم العداوت
والبغضاء الھ
یوم القیامتہ وسوف
ینبئہم اللہ بما
کانوا یصنعون۔۔۔ الخ

اس طرح اسلام موجودہ یہودیت اور موجودہ عیسائیت کی کھلی کھلی اور آشکارا تردید کرتا ہے اور اسی سورہ مائدہ میں بتاتا ہے کہ ان لوگوں نے اپنی اپنی تعلیمات کو منسوخ کر دیا ہے اس لئے وہ دین اب منسوخ ہو چکے ہیں اور ان کی جگہ اسلام یعنی قرآن پاک کی تعلیمات کو ساری دنیا کی راہنمائی کے لئے نازل کیا گیا ہے اور مسلمانوں کو جو شریعت عطا فرمائی ہے وہ کامل ہے۔ چنانچہ اسی سورہ کے آغاز میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے:-
الیوم اکملت لکم

دینکم واتممت بحکم
نحمتی ورضیت لکم
الاسلام دیناً۔

اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ (لئے مسلمانوں) آج میں نے تمہارے فائدہ کے لئے تمہارا دین مکمل کر دیا ہے اور تم پر اپنے احسان کو پورا کر دیا ہے اور تمہارے لئے دین کے طور پر اسلام کو پسند کیا ہے۔
اس طرح جہاں قرآن کریم تمام دیگر اقوام اور ادیان سے رواداری اور انصاف کا تقاضا کرتا ہے وہاں وہ اسلام کے مقابلہ میں ان کی کمیوں اور خامیوں کو بھی واضح کر دیتا ہے۔ اس لئے عیسائی مبلغ نے یہ توہین کیا ہے کہ اسلام مسلمانوں کو عیسائیوں سے ٹیکہ لٹک کر کرنے کی ہدایت کرتا ہے مگر وہ موجودہ عیسائیت کی بھی پھر زور تزدید کرتا ہے۔ افسوس ہے کہ عیسائی پادری نے جس نے ٹیکہ لٹک کر مسلمانوں کے دوست بنائے ہیں اسے قرآن کریم کے اس حصہ سے جہاں سے اس نے عیسائیوں کے ساتھ حسن سلوک کا جواز نکالا ہے اللہ تعالیٰ کے کلام سے پورا فائدہ اٹھانے کی کوشش نہیں کی اور ان باتوں پر غور نہیں کیا کہ قرآن کریم نے موجودہ عیسائیت کی غلطی کی طرف توجہ دلانے کے لئے فرمائی ہیں۔

درخواست دعا

مکرم پیر الوار الدین صاحب راولپنڈی سے بذریعہ مارٹیلے فرماتے ہیں کہ ان کی اہلیہ محترمہ افتخار القیوم صاحبہ ناگھول پرنا گھول کا حملہ ہونے کی وجہ سے بہت بیمار ہیں اور حالت تشویش ناک ہے۔

بزرگان سلسلہ واجباب جماعت انجی صحت کاملہ کے لئے خاص طور پر دعا فرمائیں۔

وعدہ جات چندہ وقف جدید

وعدہ جات کے متعلق پھر یاد دہانی کرائی جاتی ہے کہ جن جماعتوں نے وعدہ جات استیصال روا نہیں کئے وہ جن قدر جلد ممکن ہو سکے احباب کی فہمیں بنا کر بھجوا دیں تاکہ حسب وعدہ رقم کی وصولی پر کھاتہ میں اندراج کروا جا سکے۔

(ناظم مال وقت جدید)

ادائیگی زکوٰۃ اموال کو بھلائی

اور تزکیہ نفوس کو قی ہے

آ رہا ہے اس طرف احرارِ یورپ کا مزاج

حضرت مسیح علیہ السلام کی نامعلوم زندگی صحائفِ قرآن میں

ادب محترم شیخ عبدالقادر صاحب ۱۱۰ چورسہ پارک لاہور

آج سے ۲۲ سال قبل حضرت باپنی
سلسلہ عالیہ احرارِ یورپ حضرت صلے اللہ علیہ وسلم
کی بیٹی کوئی بیکسور الصلیب کی وصاحت
کرتے ہوئے فرماتے ہیں۔

”اس بیٹی کوئی یہی اشارہ تھا کہ
مسیح موعود کے وقت میں خدا کے
امداد سے ایسے ایسے اباب پیدا ہو جائیں گے
جن کے ذریعہ صلیب واقعہ کی اصل
حقیقت کھل جائے گی تب انجام ہوگا
اور اس عقیدہ کی عمر پوری ہو جائے گی۔
لیکن کسی جنگ اور لڑائی سے بچنے
میں آسمانی اباب سے جو ملی اور
استمالی رنگ میں دنیا میں ظاہر ہوئے

(مسیح ہندوستان میں ص ۱۲۱)

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اس
ارشاد سے قبل اور اس کے بعد سینکڑوں شواہد
مل چکے ہیں۔ جن سے ثابت ہے کہ حضرت
مسیح اماری خدا نہیں تھے بلکہ ایک بشر رسول
تھے۔ وہ کفارہ کے لئے صلیب پر فوت
نہیں ہوئے بلکہ زندہ آتار لئے گئے۔ آپ
نے سنت انبیاء کے مطابق اپنے وطن سے
ہجرت کی اور بنی اسرائیل کے تم شدتیں لگ
تک جو کہ مشرق میں آباد تھے آسمانی بادشاہت
کے پیغام کو پہنچایا۔

عمر حاضرہ میں کس صلیب کی ایک
زبردست شہادت اصحاب کربف کے صحائف
کی صورت میں ظاہر ہوئی ہے۔ یہ جیسے آج،
سے پندرہ سال قبل مجرم مردار کے شامخ زب
میں دادی قرآن کے فاروں سے برآمد
ہوئے۔ یہ وقتے جو کہ روٹے سے ۱۰ میل شرق
میں پائے گئے۔ Dead sea
دہلاؤں کی بیٹی صحائف ہجرت
کے نام سے دنیا میں مشہور ہیں۔ یہی صلیب
قبل مسیح اور قرآن اول کے ایسی
یہودیوں کی لائبریری کا سرمایہ ہیں۔ ایسی خود
کے یہودیوں کی لائبریری کا سرمایہ ہیں۔ ایسی خود
مذہب ہو گئے اس لئے محققین کا ایک نظریہ
یہ ہے کہ ان نوشتوں میں عیسائی لٹریچر بھی
شامل ہے۔ اپنی چاروں طرف سے یسوع کے ذریعوں
کے نام سے جن عبرانی نظریوں کا انکشاف
ہوا ان سے بھی ظاہر ہے کہ یہ دعوئے
بے حقیقت نہیں بلکہ جیتی بصرات ہے۔

دادی قرآن کے فاروں سے جو جیسے صلیب
ہوئے ہیں ان میں ایک صادق استاد اور
فرستادہ خدا کا بار بار ذکر ہے۔ جسے مسیح
کے لقب سے یاد کیا گیا۔ جو کہ یہودیوں کی
طرت سموت ہوا۔ یہوشلم کے علاوہ یہود اور
سر برآوردہ کا بن اس کے دشمن اور خون
کے پیاسے تھے۔ اسے گرفتار کر کے مارا
پیدا کیا۔ اور ایک غلط فیصلہ کی بیخیز آئے
چڑھا دیا گیا۔ لیکن اللہ تعالیٰ نے اس
صادق انسان اور امتیاز نبی کی دعاؤں اور
مضطربانہ فریاد کو سنا۔ اور اسے موت کے
منہ سے بچایا۔ اس کے بعد اس نے اپنے وطن
کو خیر یاد کہا اور یہودیوں کے حلقوں میں

قرآن کے اتار اور حضرت مسیح نامی کے واقعات
زندگی اور تعلیمات میں شہید شاہد بہت ہے۔ یہ
بحث مغرب میں زوروں پر تھی کہ حداثہ آسمان
کون شخص ہے، حضرت مسیح نامی سے
پیسے کی کوئی شخصیت خود آپ با حضرت
جیسے علیہ السلام کہ اس دوران میں ایک غلام
سے آپ سے بڑی لائبریری کا انکشاف
ہوا صحیفوں کے سینکڑوں قطعات اس قاریوں
پر ملے۔ ان میں یسوع کے زور کے عنوان
سے عبرانی نظریں دستیاب ہوئیں۔ یہ نظریں
ابھی شائع نہیں ہوئیں۔ لیکن ان عنوان سے
ظاہر ہے کہ حجابت قرآن کا آقا یسوع مسیح
کے سوا اور کوئی نہیں۔ پھر جگہ گئے اگر طرح
ایل ٹیچر یہ سمجھتے ہیں کہ یہ نظریں عیسائیوں نے
لکھی ہیں، اور حضرت مسیح کی طرف منسوب
کی گئی ہیں۔ ان کے نزدیک صادق استاد
سے مراد حضرت مسیح نامی ہیں۔

چونکہ صحائف قرآن میں تثلیث لکھا ہے
اور دوسرے عیسائی عقائد کا نام و نشان
نہیں ملتا۔ اس لئے محققین اس انکشاف کو
”ڈاڈرن کے نظریہ ارتقا کے لئے بدعیت
کے لئے سب سے بڑا حلیہ سمجھتے ہیں۔ ان
صحائف سے ظاہر ہے کہ یہ لوگ توحید کے
دلدادہ اور اپنے آقا کو فرستادہ خدا اور
ایک بشر رسول سمجھتے تھے۔ ان کے متکرم علم خود
قوم کے لوگ ان کے خون کے پیاسے تھے۔ یہ
تو بڑا ظلم و ستم بوداقت کو تھے۔ لیکن انہوں
نے توحید کو نہ چھوڑا اسے آقا کے دامن
سے وابستہ رہے اور خدا تعالیٰ کا کلمہ
بلند کرتے رہے۔

صحائف قرآن کے اس مختصر بیان
کے بعد مجھے ایک نیا کتاب کا تعارف کرانا
ہے۔ اس کتاب سے ظاہر ہے کہ یورپ
دامر میں توحید کی نسیم صبا جیسے کو ہے
اور مستعد طبائع منام جان کو مضطر کرنے
کے لئے تیار ہو رہی ہیں۔
امریکہ کے ایک فاضل یاد دہی جو کہ
مشہور مذہبی لیڈر اور سکالر ہیں۔ وہ یورپ
ڈاکٹر چارلس فرانسسی پوٹر کے نام سے
موسوم ہیں۔ آپ نے نمایاں ڈگریاں حاصل کیں
ڈاکٹر آف لٹریچر بھی ہیں۔ آپ نے ایک کتاب
بحریت کے صحائف کے انکشاف پر لکھی ہے۔
جس کا نام حضرت مسیح کی زندگی کے نامعلوم
گوشتوں کا الٹ (The Last Years
of Jesus Revealed)
ہے یہ کتاب امریکہ کے مشہور ایشیا غنی ادارہ
ٹو لڈ میڈل ٹیکسٹن کے شائع کی ہے اس کتاب
میں صاحب جو حیرت نے ثابت کیا ہے کہ جیسے
جیسے صحائف قرآن انکشاف پذیر ہو رہے
ہیں۔ کلیسا کی عقائد کی لطافت
دنیا پر منکشف ہو رہی ہے۔

کلماتِ طیبات حضرت مسیح موعود علیہ السلام اپنی جماعت کو نصیحت

”میں مسیح کہتا ہوں کہ یہ ایک تقریب ہے جو اللہ تعالیٰ نے
سعادت مندوں کے لئے پیدا کر دی ہے۔ مبارک وہی ہیں جو
اس سے فائدہ اٹھاتے ہیں۔ تم لوگ جنہوں نے میرے ساتھ
تعلق پیدا کیا ہے اس بات پر ہرگز ہرگز مغرور نہ ہو جاؤ کہ جو کچھ
تم نے پانا تھا پاچکے۔ یہ مسیح ہے کہ تم ان منکرول کی نسبت قریب تو
بسعادت ہو جنہوں نے اپنے شدید انکار اور توہین سے خدا کو ناراض
کیا اور یہ بھی مسیح ہے کہ تم نے حسن ظن سے کام لیکر خدا تعالیٰ کے غضب
سے اپنے آپ کو بچانے کی فکر کی لیکن سچی بات یہی ہے کہ تم اس چشمہ
کے قریب آئیے جو اس وقت خدا تعالیٰ نے ابدی زندگی کے لئے
پیدا کیا ہے دل پانی پینا بھی باقی ہے یہ خدا تعالیٰ کے فضل و کرم
سے تو نیت چاہو کہ وہ تمہیں سیراب کرے۔ کیونکہ خدا تعالیٰ کے بڑے
کچھ بھی نہیں ہو سکتا۔ یہ میں یقیناً جانتا ہوں کہ جو اس چشمہ سے پئے گا
وہ ہلاک نہ ہو گا۔ کیونکہ یہ پانی زندگی بخش کتابے اور ہلاکت سے
بچاتا ہے۔ اور شیطان کے حملوں سے محفوظ کرتا ہے۔

(ملفوظات جلد سوم ص ۱۸۲-۱۸۵)

آپ نے باوجود عیسائی ہونے کے ایک جوانی کے ساتھ فریق سر انجام دیا ہے۔ آپ نے ثابت کیا ہے کہ تشلیف کفارہ اور الوہیت مسیح کے عقائد حقیقی عیسائیت کا حصہ نہیں ہیں۔ بلکہ کلیسیائی عقاید ہیں۔ جو کہ بدین بدین میں داخل کئے گئے اور عیسائی دینی کی بنیاد اپن کر رکھی گئی۔ اس کتاب کا چودھواں باب نہایت شاندار ہے۔ اس کتاب میں آپ نے مکی لوطی رکھے بغیر صاف طور پر لکھا ہے کہ بحیریت کے صحائف نگار یا نگاروں میں تبار ہے ہیں۔ کہ حضرت مسیح جن لوگوں میں تو وہاں چلے۔ جس جا معوں میں آپ نے تعلیم حاصل کی جن مقدسین کی زندگی آپ کے لئے لائق عمل تھی۔ وہ لوگ کے موافق تورات پر غالب اور برتر تھے۔ ہزار تھے۔ وہی زمانہ کے مقدس صحیفوں کو صحائف بحیریت میں شامل ہیں تو جدیدے میں انور تھے ہر صحیفے میں ایک مقدس مقدس لفظ پر جبر کی فہرست سے فارغ کر دئے صحائف بحیریت کے تھے حضرت مسیح خدا نہیں تھے بلکہ ایک بشر رسول تھے۔ تشلیف الوہیت اور کفارہ مسیح کے عقائد بعد کی پیدا اور بھی حضرت مسیح کی تعلیمات سے ان عقائد کو دور کا بھی تعلق نہیں ہے۔ آپ نے جماعت قرآن کے فرستادہ نبی کا بھی ذکر کیا ہے۔

آپ لکھتے ہیں کہ تحقیق کا خیال ہے کہ یہ شخص قبل مسیح کی کوئی عظیم شخصیت ہے جو کہ حضرت مسیح کے لئے نمونہ اور لائحہ عمل تھا بعض لوگ یہ کہتے ہیں کہ صادق استاد سے مراد خود حضرت مسیح ہیں۔ پھر کیف جیسے جیسے صحیفوں کے طومار کھل رہے ہیں اور میں بہا قطعاً اور اوراق پڑھے جاتے ہیں۔ یہ امر میری طور پر سائے آ رہا ہے کہ وہ عجیب و غریب اور حیرت انگیز شخصیت جس کا نام صادق استاد ہے۔ وہ زیادہ تر ایک بشر رسول جیسا نامی کے مشابہ ہے نہ کہ اس روایتی لیدر کے جسے الوہیت کا انضمام ثانی تسلیم کیا جاتا ہے۔ (صفحہ ۱۲)

پادری صاحب موصوف نے اس کتاب میں ثابت کیا ہے کہ حضرت مسیح کی بارہ سال سے گزریں حال تک کی زندگی دنیا کی آنکھوں سے اوجھل ہے اس حصہ میں آپ جماعت قرآن کے جامع میں تعلیم و تربیت کے مراحل طے کر رہے تھے۔ آپ کی تعلیمات خصوصاً پہاڑی و عظیم صحیفہ قرآن کے باطل مطلقانہ ہے۔ صحائف قرآن میں ایسے صحیفے بھی شامل ہیں جو کہ ابتدائی عیسائیوں کے نزدیک مقدس خیال کئے جاتے تھے۔ لیکن چرچ نے ان صحائف کو روک دیا۔ کیونکہ ان سے کلیسیائی عقائد کی تائید کی جاتی تھی تو یہ ہوتی تھی۔

صاحب موصوف نے اس کتاب میں نہایت جرات عظیم مضمون اور مکمل شجاعت سے حق بات کا اعلان کیا ہے۔ یہ کتاب قابل دیکھنے ایک اقتباس دے کہیں اس مضمون کو ختم کرنا ہوں لکھتے ہیں۔ یہ امر نظر انداز نہ کیجئے۔ کہ اس کو کہ ارض پر بیٹے والے لوگوں کا بیٹا حصہ ایسا ہے جو کہ باوجود انیس سو سال کی عیسائی مشنوں کی سر توڑ کوشش کے یہ تسلیم کرنے کو تیار نہیں کہ حضرت مسیح خدا تھے۔ دوسرے مذاہب کے پیروکار مثلاً کثیفوشس اور بدھ کے ماننے والے حضرت مسیح کو عظیم معلم اور رسول تصور کرتے ہیں۔ ایک بشر نہ کہ خدا۔ مسلمانوں کو جب ہم محزون کہتے ہیں تو وہ برا ماننے ہیں۔ اس کی بھی وجہ ہے کہ مسلمان خود کو تو خدا کا دلاوا سمجھتے ہیں وہ کہتے ہیں کہ ہم محمد کے پرستار نہیں۔ بلکہ یہودی طرح ایک خدا کے ماننے والے ہیں۔ ہم موسیٰ اور مسیح کی عورت کہتے ہیں اور انہیں نبی سمجھتے ہیں۔ ہم محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) کو رب پرانہی سمجھتے ہیں۔ لیکن ہم ان کی پرستش نہیں کرتے۔ ہم خدا کے واحد الملک کے پرستار ہیں۔ اسی طرح دنیا میں ہر جگہ کہا جاتا ہے عزت کے قابل توک موجود ہیں۔ جن میں سائنسدان، فلاسفر، جگہ معلمین اور دوسرے پیشوں سے تعلق رکھنے والے لوگ شامل ہیں جو کہ دنیا کے عیسائیت میں رہتے ہیں۔ لیکن ان کا عقیدہ ہے کہ حضرت مسیح خدا نہیں تھے۔۔۔۔۔

تاہم عیسائیوں کی ایسی مردم شماری کے مطابق اس کو کہ ارض کی آبادی کا تیسرا حصہ یعنی تقریباً پچتر کوڑھ عیسائی ایسے ہیں جو کہ عیسائیت پرست ہیں اور ان کا ماننا ہے کہ حضرت مسیح خدا کے جسد ہیں۔۔۔۔۔ لیکن ان لوگوں میں بھی ایسے لوگ موجود ہیں جو کہ عیسائی عقائد پر مطمئن نہیں ہیں۔ ان کے دلوں میں بھی حقیقی شکوک اور شبہات کی چنگ ل رہاں سلگ رہی ہیں اور اب وہ وادی قرآن کے غاروں کے انکشافات کے باعث یہ دہی دہی چپکے چپکے اعلان میں تبدیل

یو جکی ہیں؟
(صفحہ ۱۲-۱۳) (مجموعہ ۱۲۴)

آخریں لکھتے ہیں:

”ہم کافی مواد سے چلے جو کہ ظاہر کرتا ہے کہ یہ صحیفہ دراصل اللہ تعالیٰ کی طرف سے ایک رنجام ہے۔ جو کہ اس دور میں دیکھی گئیے دلوں کو ملا ہے۔ ہر طومار جو لکھا ہے وہی بتاتا ہے۔ کہ حضرت مسیح جیسا کہ انہوں نے خود کہا ”ابن آدم“ ہیں نہ کہ انورم ثانی اور ابن اللہ جیسا کہ ان کے بعد کے پیروکار اعلان کرتے ہیں۔“

حضرت مسیح فرمود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے آئے والے انقلاب روحانی کی طرف اشارہ کرتے ہوئے کہا ”چرچ دنیا کا حصہ ہر مسلمان پر دعوت حق کئے کے ایک بوش ہے جو رہا ہے یہ عقیدوں پر فہمیشوں کا آثار آ رہا ہے اس طرف اجمار یورپ کا مروج نبعن پھر چلنے کی مردوں کی ناگاہ زفرہ اور کتے میں تھلٹ کو اب اہل دانش الوداع پھر ہوئے چشمہ توحید پر ازبان نثار آ رہی ہے اب تو تو سبوسر یوست کی تھے گو کیو دیوا زنی کی کتابوں کی انتظار

حدیث رسول صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم تکلفات و اسراف سے اجتناب

عن جابر رضی اللہ عنہ ان النبی صلی اللہ علیہ وسلم سئل اھلہ الادم فقالوا ما عندنا الا اخل قد عابہ فجعل یکل ویقول نعم الادم اخل نعم الادم اخل (مسلم)

ترجمہ: حضرت جابر سے روایت ہے کہ حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے اپنے گھر والوں سے اس کے متعلق دریافت فرمایا۔ اہل خانہ نے جواباً عرض کیا کہ کجا رہے ہاں سوائے اس کے کچھ نہیں ہے۔ آپ نے وہ سرکہ بھی منگوا لیا۔ اور حضور صلی اللہ علیہ وسلم اس سرکہ سے بھی کھانا تناول فرمائے گئے۔ اور ساتھ ہی ساتھ حضور فرمادے تھے کہ سرکہ بہتر ترین سالن ہے۔ سرکہ یا ہی عمدہ سالن ہے۔

ہشتم: یہ ہے جہاں سے رسول الاعظم سرور کائنات اور فخر موجودات کی ساواگی اور آپ کا اسمہ مبارک۔ گھر بیرون کی میں مایاں بومی کے تزارعات میں سے ایک تزارع کھانے پینے کے مسائل میں ہوتا ہے اور زودواجی زندگی میں بعض اوقات ناقابل برداشت ذمہ کوئی پیدا ہو جاتی ہے۔ ایسے لوگوں کے لئے آنحضرت کے اسی اسمہ مبارک میں عظیم ارشادناہی ہے۔ یہ حدیث اپنے حضور کے کمال سے جہاں سے معاشی مسائل کا حل پیش کرتی ہے جس کے ذریعہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے مسلمانوں کو تکلفات اور اسراف سے بچنے کی تلقین فرمائی ہے۔ دیکھیے بھی سرکہ جی شخص کی کہ وہ سے ہاضمہ کے لئے بہتر ہیں چہرے خصوصاً برص کے دایم میں اس کا استعمال بہتر ہے۔ یہی ہے۔

میں نے اپنے قیام شام و غلطیوں میں دیکھا ہے کہ لوگ ذہنیوں کے تیل میں سرکہ ڈال کر پیلوں سالن کے استعمال کرتے ہیں۔ اور یہ سالن زود ہضم ہونے کے علاوہ سستا بھی ہوتا ہے اور انہما کی لذیذ بھی ہ

محلہ دارالنصر لوبہ کی نئی مسجد کا افتتاح

نورخبر ۲۲ کو بوقت نماز مغرب حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب نے محلہ دارالنصر غزنی کی نئی مسجد کا افتتاح فرمایا مغرب کی نماز مولای قدرت اللہ صاحب سوری نے پڑھائی اور حسب روایت صاحبزادہ صاحب دوسری رکعت کے دوسرے سجدہ میں یہ سوز دعا کی گئی۔ اللہ فقائے اسے فضل سے مسجد بہت پامناور اور نورسورت بنائی گئی ہے۔ باہر کا حصہ ابھی قابل تکمیل ہے جو چند جمع ہونے پر مکمل کیا جائے گا۔ حضرت صاحبزادہ صاحب نے اس موقع پر قیمتی نصاب فرمایا۔ اور بعد نماز اہل محلہ رخصت ہوئے۔ اس کے بعد محلہ کی مجلس انصار اللہ کا ماہانہ اجلا میں ہوئے جس میں مجلس انصار اللہ مرکز کے راکھین مولوی قمر الدین صاحب۔ ابوالمیز نذرا الحق صاحب اور قریشی فضل حق صاحب نے نوٹس اور قیمتی تقاریر کیں۔ عشاء کی نماز تک جلسہ کاروانی جاری رکھا۔

روایت جان ریجان سیکرٹری مال مجلس انصار اللہ مرکز لوبہ

جماعت احمدیہ کی تینتالیسویں مجلس مشاورت کی مختصر روداد

حضرت مرزا بشیر احمد مدظلہ العالی کی اہم اور ضروری نصاب کی سبب سے نظر علیا کی سفارش پر غور اور فیصلہ

بروز ۲۲ مارچ آج صبح ذہنی جماعت احمدیہ کی تینتالیسویں مجلس مشاورت کا دوسرا اجلاس سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی (ابو عبد اللہ) تالی کی زیر ہدایت حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صدارت میں شروع ہوا۔ کارروائی کا آغاز حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ایک صحابی محترم ماسٹر فقیر اللہ صاحب نے تلاوت قرآن پاک سے کیا۔

بعد ازاں حضرت سیال صاحب مدظلہ اسالی سے فرمایا کہ اب دوست اجتماعی دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ دو روح القدس کے ذریعہ سے ہمارے ذہنوں میں روشنی پیدا کرے اور ہمیں صحیح اور بابرکت فیصلے کرنے کی توفیق دے تاکہ ہمدانی جماعت جو ابھی تک انبات کمزوری کی حالت میں ہے اللہ تعالیٰ کے فضل سے ترقی کرتی چلی جائے۔ خدا تعالیٰ کے وعدے پورے ہوں اسلام کا ملیب ہو اور حق و صداقت سمجھ اور بر علیہ ہمیشہ قائم رہے ساتھ ہی دوست حضرت صاحب (متنعنا اللہ بطول حیاتہ) کے لئے بھی خصوصییت سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ جو زمین و آسمان کا بادشاہ ہے اپنے فضل سے حضور کو کامل و حاصل صحت بخشے زمین اس کے بعد سوز و گداز سے معذرتی اجتماعی دعا ہوئی۔ اجتماعی دعا کے بعد گرام کے مطابق سب سے پہلے گذشتہ سال کی مجلس شوریہ کے فیصلہ جات کی تعمیل کے سلسلے میں رپورٹیں پیش ہوئیں جو علی الترتیب حضرت مولوی محمد دین صاحب، مکرم چودھری ظہور احمد صاحب باجوہ ناظر اصلاح دادنا و ذراعت، مکرم سیال عبدالحق صاحب ناظر بیت المال اور مولانا جلیل الدین صاحب شمس صدر مجلس کارپرداز مقبرہ ہستی نے پیش کیں۔ بعد ازاں حضرت صدر تحترم نے ہدایت فرمائی کہ سال کے دوران ناظر صاحبان نے جماعتوں کے جو دوسرے شعبے ان کی رپورٹیں پیش کی جائیں چنانچہ اس پر مکرم ناظر صاحب اصلاح و ارشاد و مکرم ناظر صاحب تعلیم، مکرم ناظر صاحب بیت المال اور مکرم ناظر صاحب امور عامہ نے اپنے اپنے دو دو کی رپورٹیں پیش کیں۔

خلاصہ مختصر نہایت جامع رنگ میں بیان فرمایا۔ اور اس ضمن میں بعض نہایت ضروری اور اہم امور کی طرف توجہ دلائی آپ نے فرمایا پر وہ کے متعلق جو کمزوری کا رجحان پتہ پورا نہ ہو۔ ہماری جماعت کا فرض ہے کہ وہ اس رجحان کو دکنے کی پوری کوشش کرے۔ ہر احمدی باپ ہر احمدی ماں ہر احمدی خاندان اور احمدی بیوی بیوی کا فرض ہے کہ وہ صحیح اسلامی پر وہ کو قائم کرنے کی کوشش کرے۔ اس سلسلے میں نوجوانوں کے تہذیب کی بھی رسی ضرورت ہے اور بچکانہ امور اللہ کے ذریعہ بھی بڑی سوز و اصلاح ہو سکتی ہے آپ نے فرمایا۔ لہذا تمام اللہ بڑا ثواب کمزوری کی گودہ پر وہ کے متعلق غیر اسلامی رجحان کو دکنے اور اخراطہ تفریط سے بچکر صحیح اسلامی پر وہ کو قائم کرنے کی کوشش کریں۔ آپ نے جماعتوں میں دوسرے القرآن کی ضرورت کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا حضرت خلیفۃ المسیح اول رضی اللہ عنہ قرآن مجید کا جو درس دیا کرتے تھے وہ ایسی عجیب چیز ہوتی تھی کہ آج بھی سب جگہ یاد آتا ہے تو وہی میں درحالی سردی کی ایک عجیب کیفیت پیدا ہو جاتی ہے۔ جماعتوں کا فرض ہے کہ وہ اپنے اپنے ڈان درس القرآن جاری کریں اور اس میں زیادہ سے زیادہ افراد کو شامل کرنے کی کوشش کریں۔ پاکستان میں عیسائیت کے زور کا ذکر کرتے ہوئے آپ نے فرمایا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا حقیقی مقدمہ کس صیب تمنا یہ کام اللہ تعالیٰ مسیح کی جماعت سے ہے گا اور انکے اللہ ہر ورے گا۔ مگر ہمارے فرض ہے کہ اس مقدمہ کو ہمیشہ اپنے سامنے رکھیں اور سادہ لوح مسلمانوں کو عیسائیت کے اثر سے بچانے کا پوری کوشش کریں۔

مصر فی پاکستان بائیسویں ماہ کی سبب سے نظر علیا لانے کی ہدایت فرمائی۔ چنانچہ مکرم شیخ صاحب تشریف لے آئے اور آپ نے ان کے اختتام تک حضرت سیال صاحب مدظلہ کے ہمراہ کارروائی کی سرانجام دہی میں حصہ لیتے رہے۔

رپورٹ سبب سے نظر علیا

مکرم شیخ محمود الحسن صاحب امیر جماعت ہائے احمدیہ مشرقی پاکستان صدر سبب سے نظارت علیا شیخ پر تشریف لائے اور اپنے سبب سے نظر علیا کی رپورٹ پیش فرمائی۔ رپورٹ پیش ہونے کے بعد سب سے پہلے نظارت علیا کی تجویز سے زیر بحث لائی گئی جو ابجندے میں صحیح ذراعت ہو سکتی تھی تجویز یہ تھی کہ

- ۱۔ جناب صدر صاحب نگران بورڈ کو اختیار دیا جائے کہ
- ۲۔ اگر مناسب سمجھیں تو مزید رپورٹیں
- ۳۔ بورڈ میں متبادل کر سکیں۔

اس تجویز کے متعلق اور اس کے سلسلے میں کئی کی سفارشات پر تمام نگران کرام کو اختیار خیال کا موقع دیا گیا چنانچہ محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب، صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب، صاحبزادہ مرزا رفیع احمد صاحب، مکرم سید داؤد احمد صاحب، مرزا احمد بیگ صاحب منٹگری ملک عمر علی احمد صاحب، نثار عبد اللطیف صاحب مستطوی، لاہور، شیخ محمد حنیف صاحب کوئٹہ، صوفی رحیم بخش صاحب راولپنڈی، مولوی محمد احمد صاحب جلیل مانہ، جنمہ انارک، رانا ابوالفضل صاحب رمل، ضیاء الحق نصاب صاحب اور جوہری اتو جین صاحب شیخ چوہدری نے اس تجویز کے متعلق اپنے اپنے خیالات کا اظہار فرمایا۔ بعد ازاں تمام نگرانوں نے متفقہ طور پر مندرجہ ذیل سفارش حضرت ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں پیش کرنے کا فیصلہ کیا۔

۱۔ صدر صاحب نگران بورڈ کو اختیار حاصل ہو کہ وہ ہر ہفتہ نگران بورڈ کے لئے جماعتوں سے ذمہ دار مقرر کر کے بھیجے گا اور جب ضرورت محسوس کریں ان میں تبدیلی کر دیں۔ اس وقت جو تین ممبر نگران بورڈ میں جماعت کے نمائندہ کے طور پر ہیں ان کی

نقد و گوئی قائم رہے گی۔ لیکن ان میں بھی صدر صاحب نگران بورڈ رڈ بدل کر سکتے ہیں۔

(ب) نگران بورڈ کے تمام فیصلہ جات (مشورت اور منجی) جن میں صدر نگران بورڈ حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کی شمولیت اور اتفاق رائے شامل ہو گا اور نگران احمدی مجلس تحریک صلیبہ الرحمن احمدی اور انجن وقت جدید کے لئے واجب التعمیل مملکت اور صدر صاحب نگران بورڈ کی واسطتہ سے حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الرابعی ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں اپیل کرنے کا حق سب کو حاصل ہو گا۔

اس فیصلے کے بعد ایک بجے کے قریب کارروائی ختم ہوئی اور عصر اور کھانے کے لئے ملتوی کر دی گئی۔ (باقی)

سیرۃ حضرت مولوی سید محمد مرثا

اصحاب احمد جلد ۱۲ حضرت مولوی سید محمد مرثا صاحب کی سیرۃ پر مشتمل مریگی جو اصحاب اپنے تاثرات اس سال فرمائینگے انہیں شالی کتاب کیا جائے گا۔ اصحاب سے اس بارہ میں تعاون کی درخواست ہے۔

ملک صلاح الدین مولف اصحاب احمد - قادیان (بھارت)

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ میری بیوی امت الغمبر بیمار ہے۔ اجاب صحت کے لئے دعا فرمائیں۔
 - ۲۔ محمد ثریف کو کھڑکھڑ مسلم دفن حدیثیں اور آداب خاک را ایک سال سے جو بوجہ دل کی تکلیف اور دماغی تکلیف سے لاچار ہے۔ میرا کمال صحت کے لئے دعا فرمائیں۔
 - ۳۔ (خواجہ محمد غلام علی جڑاوالہ)
 - ۴۔ میرے والد میان خزاں صاحب آت احمد کو نفع صحت عنقریب کیلئے دعا فرمائیں اور وہ ہیں اصحاب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو جزو عافیت کے ساتھ گھر پہنچائے۔
 - ۵۔ خاک را عبد الستار لارہ۔ (جرنگو - نعل جنتگ)
 - ۶۔ خاک را کی بھابھو بیڈھی و سنگدان ہسپتال میں داخل ہیں۔ اپنی شہن ہونے والا ہے۔ اجاب جماعت درویشان قادیان اور دیگر گان ان کی صحت کا مدد عاجلہ کے لئے دعا کریں۔
- (محمد شریف، بھائی ٹیک لاہور)

میچہ اسمحان دینی معلومات پر موقع سالانہ اجتماع لجنہ امانہ اللہ ربوہ

اس امتحان میں کل ۲۱ لڑکیاں شامل ہوئیں۔ آٹھ معیار اول میں اور تیرہ معیار دوم میں معیار اول میں منصورہ حق نرگودھا اول اور صادقہ روضان جاموسنفرت دوم میں معیار دوم میں فائزہ شاہدہ دارالرحمت وسطی اول اور نعیمہ صدیقی دوم میں مفصل نتیجہ درج ذیل ہے:

دیکھو گے کہ اللہ تعالیٰ نے انہیں کتنا عظیم نفع بخشا ہے۔ (ربوہ)

| نمبر شمار | نام طالبات | مقام | معیار اول | درجہ |
|-----------|------------------------|----------------------|-------------|------|
| ۱ | منصورہ حق | سرگودھا | کل نمبر ۱۰۰ | اول |
| ۲ | صادقہ روضان | جاموسنفرت ربوہ | ۶۶ ۱/۲ | دوم |
| ۳ | امیرہ اعظم | سیالکوٹ | ۶۲ ۱/۲ | سوم |
| ۴ | صادقہ فائزہ | دارالرحمت وسطی کراچو | ۶۱ ۱/۲ | ۴ |
| ۵ | امیرہ محفوظہ شاہ | جاموسنفرت ربوہ | ۵۵ ۱/۲ | ۵ |
| ۶ | مسعودہ اختر | سرگودھا | ۵۹ | ۵ |
| ۷ | رضیہ | سیالکوٹ | ۴۸ | ۷ |
| ۸ | خالدہ فائزہ | سیالکوٹ | ۳۷ | ۸ |
| معیار دوم | | | | |
| ۱ | فائزہ شاہدہ | دارالرحمت وسطی کراچو | کل نمبر ۱۰۰ | اول |
| ۲ | نعیمہ صدیقی | درجہ اول ربوہ | ۸۹ | دوم |
| ۳ | صادقہ حق نرگودھا | سیکینڈ ایئر ربوہ | ۷۶ | سوم |
| ۴ | امیرہ الرشیق | سیکینڈ ایئر ربوہ | ۷۱ | ۴ |
| ۵ | امیرہ ابا سلطانہ قادری | جاموسنفرت ربوہ | ۵۸ | ۵ |
| ۶ | غابدہ حبیبہ | " | ۴۷ | ۶ |
| ۷ | ششمنہ انصاف | سیکینڈ ایئر ربوہ | ۴۱ | ۸ |
| ۸ | بشریہ خانم رول برائے | " | ۴۳ | ۷ |
| ۹ | امیرہ امجد | سیالکوٹ | ۳۹ | ۹ |
| ۱۰ | محمدہ صلاح الدینی | جاموسنفرت ربوہ | ۲۷ | ۱۰ |
| ۱۱ | بشریہ بی بی | نٹ ایئر ربوہ | ۲۴ | ۱۱ |
| ۱۲ | امیرہ العزیزہ | " | ۱۶ | ۱۲ |
| ۱۳ | دریہ شہباز درواریہ | درجہ اول ربوہ | ۴۲ | ۷ |

خانہ خدائی تعمیر کیلئے کم از کم ڈیڑھ صد روپیہ داکر انویارے خاصیت

(فہرست نمبر ۱)

ذیل میں ان مخلصین کے اسماء گرامی تحریر کئے جاتے ہیں جنہیں اللہ تعالیٰ نے مسجد احمدیہ کراچی کے لیے اپنی تعمیر کے لئے کم از کم ڈیڑھ صد روپیہ تحریک جدید کراچی کے ذریعے عطا فرمایا تھا۔

- ۱۵۰ - کم از کم بشیر احمد صاحب محلہ جلویاں بمبائی ٹیٹ لاپور
- ۱۵۰ - محترمہ سوسائٹی کے صدر لجنہ امانہ اللہ ربوہ کراچی اولہ مشہر
- ۱۵۰ - محترمہ دارالرحمہ کم از کم شیخ بشارت احمد صاحب کراچی
- ۱۵۰ - پرنسپل کم از کم شیخ غلام حسین صاحب لہریاں
- ۱۵۰ - کم از کم فاضلہ منصورہ احمد صاحبہ ابن کم از کم قاضی محمد اسلم صاحب کراچی
- ۱۵۰ - کم از کم بی بی رحیمہ ایم اقبال صاحبہ چٹاگانگ مشرقی پاکستان

(دیکھیں امال اہل تحریک جدید ربوہ)

تعمیر مساجد ممالک بیرون صد جاریہ ہے

یہنا حضرت اقدس خاتم الانبیاء محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشاد مبارک مطابق تعمیر مساجد میں حصہ لینا صدقہ جاریہ کا حکم رکھتا ہے۔ اس سلسلہ میں جن مخلصین نے حصہ لیا ہے ان کی نازہ فہرست درج ذیل ہے۔ قارئین کرام سے ان کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

- نوٹ:- پانچ روپیہ سے کم آدائی کرنے والوں کے نام مشابہ نہیں کئے گئے۔
- ۵۶ - کم از کم جناب محمد علی صاحب چک بڑیہ ضلع منٹوگری
- ۵۷ - کم از کم شیخ نعیم محمود صاحب گوردانک پورہ گوجرانولہ مشہر
- ۵۸ - احباب جماعت احمدیہ اسلامیہ پارک لاپور بڈریہ چوہدری علیاٹ رٹا
- ۵۹ - کم از کم دروازہ لاپور بڈریہ ماسٹر محمد ابراہیم صاحب
- ۶۰ - کم از کم چوہدری محمد یعقوب صاحب گوگھوالی ضلع لاہل پور
- ۶۱ - محترمہ عزیزہ بی بی صاحبہ زوجہ چوہدری نور احمد صاحبہ بیت المال ربوہ
- ۶۲ - محترمہ مبشرہ بی بی صاحبہ مصری شاہ لاپور
- ۶۳ - کم از کم چوہدری عنایت الرحمن صاحب ٹنڈوالیار ضلع حیدرآباد
- ۶۴ - کم از کم ڈاکٹر ضیاء الدین صاحب تجارت مشہر
- ۶۵ - دوکانداران دارالرحمت وسطی ربوہ بڈریہ چوہدری محمد ابراہیم صاحب
- ۶۶ - احباب جماعت احمدیہ چاکوالی ضلع بھارت بڈریہ محمد انور صاحب
- ۶۷ - کم از کم غلام نبی صاحب معرفت کم از کم محمد جعفر صاحب بھیل پور
- ۶۸ - احباب جماعت احمدیہ تمبھار بڈریہ کم از کم میاں محمد بشیر احمد صاحب
- ۶۹ - کم از کم ہر راجہ خان صاحب چک ۲۲۵ ضلع جھنگ
- ۷۰ - کم از کم سید محمد اقبال حسین صاحب دارالرحمت وسطی ربوہ

(دیکھیں امال اہل تحریک جدید ربوہ)

حج بیت اللہ کیلئے روانگی

محترمہ استانی رفیقہ بیگم صاحبہ مورخہ اسپر راجہ کو سیالکوٹ شہر سے حج بیت اللہ شریف کے لئے روانہ ہو رہی ہیں۔ بزرگان سلسلہ اور دیگر احباب جماعت کی خدمت میں درخوا ہے کہ وہ دعا فرمائیں کہ مولیٰ کی برائی سے فضل و کرم سے استانی صاحبہ کو سفر حج اور مکہ مکرمہ کی جگہ بیخوش و برکات سے کما حقہ منتقم ہونے اور رفیقہ حج کی ادائیگی کے بعد بھارت پاکستان میں آنے کی توفیق بخشے۔ آمین اللہم آمین

(خواجہ) خورشید احمد سیالکوٹی طارق منزل ربوہ)

درخواست دعا

خدا کے دالہ مگری دین مرصاحب عمر مرد در سے پیار چلے آ رہے ہیں ابھی تک فاتحہ کوئی صورت نظر نہیں آ رہی مخلص احباب کی خدمت میں کابل صحت کے لئے دعا دعا ہے۔ (عبدالستار رضا حفظہ حسنہ ربوہ)

ضروری اعلان

مقررہ بجٹ فارم میں ایک خانہ "ذریعہ آمد" کا ہے۔ جس کا مقصد یہ ہے کہ متعلقہ فرد کی آمد مندرجہ بجٹ کی صحت کا اندازہ کیا جا سکے۔ مقامی سیکرٹریان میں اس خانہ کو پُر کر کے وقت عام طور پر مناسب تفصیل درج نہیں کرتے۔ مثلاً کسی شخص کا ذریعہ آمد کس شخص کی روایت سے آیا ہے اور کب دیا گیا ہے۔ یہ بھی درج کرنا ضروری ہے۔ اس سے متعلقہ شخص کی نو عیبت - اور مزدوری کی صورت میں مزدوری کی نوعیت لکھی جائے۔ اس سے آمد کی جانچ پڑتال میں آسانی ہوگی۔

مقامی عہدیداروں کی خدمت میں گزارش ہے کہ نظارت بیت المال کے عہدیداروں کو بھی اس طرح کی نواقص سے آگاہ کیا جائے۔ (ذرا غور فرمائیے۔)

شعبہ تجنید خدام الاحمدیہ

تمام مجالس کو سال ۱۹۶۷ء کی سیکرٹریٹ میں بولگی۔ ہوا گذر رہی تمام قارئین کو جس کی اپنی مجلس میں اس کو جانہ میں لکھا گیا (ا) جملہ خدام کے نام کو کو تلف مندرجہ ذیل ایک رجسٹر میں درج کرانے کے ہیں (۱) نام (۲) ولایت (۳) تاریخ پیدائش (۴) موجودہ عمر (۵) تعلیم (۶) کس تاریخ کو مجلس میں شامل ہوا (۷) نام کنیت (۸) تاریخ کو کو لکھا (۹) کب چلا گیا یا بھاریں شامل ہوا - (۱۰) کیا خوب بندگی میں ہے اور اس تاریخ سے چھ ماہ یا مجلس میں موجود ہے (۱۱) جن خدام سے بھی تک لکھی نام و کنیت پُر نہیں کیا گیا۔ ان سے پُر کر دیا گیا ہے۔ (۱۲) ختم خدام الاحمدیہ کراچی

ریونیورسٹی کی آسان اصطلاحات رائج کی جائیں گی سار صوبہ کے ریکارڈ میں ہم آہنگی پیدا کرنے کا فیصلہ

حکومت مغربی پاکستان نے ریونیورسٹی کی تجویز منظور کر لی اور ۲۴ مارچ ۱۹۷۲ء کو اطلاع کے مطابق صوبہ کی حکومت نے بورڈ آف ریونیورسٹی کی تجویز منظور کر لی ہے۔ ریونیورسٹی کی بعض اصطلاحات کو تبدیل کر کے آسان اصطلاحات رائج کی جائیں اور سارے صوبہ کے ریکارڈ میں ہم آہنگی پیدا کی جائے۔

ان ذرائع کا اطلاع کے مطابق صوبائی حکومت کے مشورہ کے تحت جلد ہی صوبائی ریکارڈ میں اصلاح کر دیا جائے گا اور پھر فریٹ ۱۹۷۲ء سے نئی اصطلاحات کے مطابق ریونیورسٹی کی تیار کی کام شروع کر دیا جائے گا۔ توقع ہے کہ مقررہ میں سرکاری اعلان دس پندرہ دن کے اندر ہو جائے گا جس کے بعد نئے فارموں کی تیاری و جھپائی شروع ہو جائے گی اور فریٹ کے ریکارڈ کی تیاری سے قبل ریونیورسٹی کو تیار ریکارڈ مہیا کر دیا جائے گا۔

موجودہ طریق کار بتایا گیا ہے کہ موجودہ طریق کار کے مطابق سابق پنجاب بہاول پور سرحد اور بلوچستان کے علاقہ میں ریونیورسٹی کی جمعہ کی ضرورت کو فرما چھ (ڈھال باجھ) اور جھڑا متعلق ایک ہی نوعیت کے ہیں اور ان میں اردو زبان میں رائج کیا جائے۔ لیکن سابق سندھ کے علاقہ میں مذکورہ اصطلاحات کی بجائے جھڑا بنشرا کا غزوات مختلف حقوق۔ نوٹس مطالبہ اور فارم سما اصطلاحات استعمال کی جاتی ہیں۔ علاوہ ازیں ان علاقہ میں تمام ریونیورسٹی کی سندھی زبان میں تیار ہوتا ہے اس طریق کار سے خاصی دقت پیش آتی ہے اس لئے حکومت نے بورڈ آف ریونیورسٹی کے مشورہ پر مذکورہ اصطلاحات تبدیل کر دی ہیں۔

بتایا گیا ہے کہ حکومت کے فیصلہ کے مطابق اب جمعہ کی بجائے اسی جھڑا کا نام جھڑا متعلقہ زبان میں۔ جھڑا متعلقہ کی بجائے جھڑا داخل علاقہ۔ اور خسرہ گودوری کی بجائے جھڑا گودوری کی اصطلاح استعمال کی جائے گی۔ ذرا ڈھال باجھ پر منتج میں مختلف نمونوں کے فارموں پر تیار ہوتی ہے۔ تاہم آئندہ اس کے دو فارم ہوں گے۔ اور ایک ذرا ڈھال باجھ ماریسٹن اور ایک ذرا ڈھال باجھ ماریسٹن ہوگی۔ ان فارموں میں اندراجات سادہ اور عام زبان میں ہوں گے تاکہ ہر شخص کی سمجھ میں ہو۔ حکومت نے اس ضمن میں تجویز بھی منظور کر لی ہے۔

ریونیورسٹی کی عربی ہندسوں کی بجائے رقمات اور اردو رسم الخط جوئے جائیں

زمینداروں کے حاصل کردہ راضی کی قیمت کا پانچ سو فیصد تک بڑھانے کے سیکڑی کا اعلان

چار فیصد اضافہ کے حساب سے منافع بھی دیا جائے گا۔ محکمہ زراعت کے سیکڑی کا اعلان ۲۴ مارچ ۱۹۷۲ء کو ہو گیا۔ صوبائی محکمہ زراعت کے سیکڑی سرحدہ بخش پچھتے تباہی کے زراعتی اصلاحات کی سیم کے تحت جن لوگوں کی زمینیں حاصل کی گئی تھیں انہیں ان زمینوں کی قیمت کے مابقی پانچ سو فیصد تک بڑھانے کے لئے کہا گیا اس وقت پانچ سو فیصد تک بڑھانے کے لئے کہا گیا اس وقت پانچ سو فیصد تک بڑھانے کے لئے کہا گیا۔

آپ نے کل درپستہ ہی میں ایک پریس کا غرض سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ مالکان اور زمینداروں کے درجہ پر چار فی صد اضافہ کے ساتھ زمینوں کی قیمت کے مابقی پانچ سو فیصد تک بڑھانے کے لئے کہا گیا اس وقت پانچ سو فیصد تک بڑھانے کے لئے کہا گیا۔

توجہ!

کو ہر سال قریباً تیس لاکھ روپے واجبات کے لئے منافع کے طور پر ادا کئے جاتے۔ زراعتی اصلاحات کے پورے اہل تحت حکومت نے قریباً پچیس لاکھ اہل اراضی اپنی توجہ میں نی۔ جس کے ضمن متعلقہ مالکان کو آٹھ کروڑ روپے ادا کئے جائیں گے یہ رقم پچیس برس کی مدت میں ادا کی جائے گی۔ صوبائی محکمہ زراعت کے سیکڑی نے کہا کہ پاکستان پہلا ملک ہے جہاں زراعتی اصلاحات کے تحت حاصل شدہ اراضی کا سادہ انداز کیا جا رہا ہے۔ آپ نے کہا کہ اگر وسائل سے اجازت دی تو حکومت پاکستان اس زمین کا معاوضہ پچیس برس کی مدت سے پہلے ادا کر دے گی۔ انہوں نے کہا کہ واجبات کے سلسلہ میں صوبائی پانچ سو فیصد تک بڑھانے کے لئے کہا گیا اس وقت پانچ سو فیصد تک بڑھانے کے لئے کہا گیا۔

فرانس نے ماسکو سے اپنا سفیر واپس بلا لیا ماسکو ۲۴ فروری حکومت فرانس نے ماسکو سے اپنا سفیر واپس بلا لیا ہے۔ فرانس نے ماسکو سے اپنا سفیر واپس بلا لیا ہے۔ فرانس نے ماسکو سے اپنا سفیر واپس بلا لیا ہے۔

بھریہ کے شاہی کالج کے سات پاکستانی گریجویٹ

لندن ۲۴ مارچ نو اپریل کو ڈارٹ واٹھ میں میں برفیہ کے ڈاکٹر نیول کالج کی پانچ سو ڈارٹ پریڈ ہو رہی ہے۔ جس کی سلائی ایٹریل آت ہی ٹیٹ۔ ایل ماڈٹ بین ہیں گے۔ اس پر ڈیٹیں بائسٹی جریہ کے سات اخر بھی شریک ہوں گے۔

قبر کے عذاب سے بچو کارڈ آنے پر مفت

عبداللہ الدین سکند آباد کن الفضل میں اشتہار دینا ایک کامیابی

اس تاریخ پر توجہ کیجئے اس ماریج

اس تاریخ تک خریدے ہوئے تمام اٹھای ہوئے ماریج کو ہونے والی قریب انڈیا میں شریک ہونے۔ بلکہ آئندہ قریب انڈیا میں بھی شریک ہونے اور ہیں گے۔

یہ امر قابل ذکر ہے کہ جمہوریہ عربیہ کے درمیان کا مجموعہ ہے جس کے ضمن میں اور بندھ کا مطلب ہے۔ یہ اصطلاح اور اصطلاح کے درمیان اور ٹیڈرل سے رائج کا اس زمانہ میں جمعہ کی میں صرف ماریہ کا اندراج ہوتا تھا تاہم بعد ازاں اس رجسٹر میں حقوق ملکیت کا اندراج شروع ہو گیا اور ماریہ کے لئے اس رجسٹر میں برائے نام ایک خانہ رہ گیا۔ اس طرح یہ رجسٹر اپنے نام کا مطلب پورا نہیں کرتا تھا۔ اس لئے اس کا نام جمعہ کی کی بجائے جھڑا متعلقہ زبان میں رکھ دیا گیا ہے۔

فرانس نے ماسکو سے اپنا سفیر واپس بلا لیا ماسکو ۲۴ فروری حکومت فرانس نے ماسکو سے اپنا سفیر واپس بلا لیا ہے۔ فرانس نے ماسکو سے اپنا سفیر واپس بلا لیا ہے۔ فرانس نے ماسکو سے اپنا سفیر واپس بلا لیا ہے۔

ایک اطلاع کے مطابق حکومت فرانس نے روسی سیز سے کہا کہ وہ اپنے ملک کو واپس چلا جائے۔

الفضل سے خط و کتابت کرتے وقت جہت بھر کا حوالہ ضرور دیا کریں اور پتہ خوشخط لکھا کریں!

انتخابات میں اخلت کی نوبت کی پولیس زمین کھیت کا روائی کی جاگتی

انسپیکٹر جنرل پولیس مسٹر ایب شریف خا کا استباہ

سرگودھا ۲۸ مارچ۔ انسپیکٹر جنرل پولیس مشرقی پاکستان مسٹر ایب شریف خان نے اعلان کیا ہے کہ پولیس قومی اور صوبائی اسمبلیوں کے آئندہ انتخابات میں غیر جانبدار رہے گی۔ انہوں نے پولیس حکام کو مقررہ کتبے ہونے تک کہ کر پولیس کے ملازمین انتخابات کے دوران کسی بارڈی یا امیدوار کی جان یا مخالفت کرتے پائے گئے اس کے خلاف سخت قانونی کارروائی کی جائے گی

۲۶ جنیوا میں اپنے قیام کے دوران برلن کے مسند پر کھل کر اور مفید بات چیت کی ہے اعلان میں کہا گیا ہے کہ انتخابات کو کرنے کے سلسلہ میں بات چیت کافی آگے بڑھ چکی ہے

دلائی لاما بھارت سے نہیں جائیں گے

نئی دہلی ۲۸ مارچ۔ دلائی لاما نے اتوار کو یہاں بھارت کے صدر ڈاکٹر راجندر پرشاد اور وزیر اعظم پنڈت لالو سے الگ الگ ملاقاتیں بعد میں دلائی لاما نے اخباری نمائندوں کو بتایا کہ وہ بھارت چھوڑنے کا کوئی ارادہ نہیں رکھتے۔

• سرگودھا ۲۸ مارچ۔ ڈیڑھ گھنٹہ مسرگودھا شہری دفاع کی مشقوں کے دوران جو ۲۱ مارچ اور یکم اپریل کو ہوں گے سرگودھا شہر اور چھاؤنی کے علاقہ میں دسمبر ۱۹۶۱ء تک کرتے آئے ہیں۔ یہ مشقیں ساڑھے آٹھ بجے رات سے ساڑھے نو بجے اور ساڑھے گیارہ بجے دن سے بارہ بجے دن تک ہوں گی۔

کہی جائے گی۔ انہوں نے بنیادی جمہوریتوں اور پولیس کے درمیان تعاون پر بھی زور دیا۔

انگریزوں میں دو ہزار تین سو پورپی گرفتار کر لئے گئے

بابلہ جوڑ میں تلالشی کے دوران ایک ہزار اٹھالیس برآمد ہونے والے انگریزوں کو ۲۸ مارچ کو صبح گلابی میں دو ہشت پندرہوں کے مختلف جھونپڑوں میں چار سلاخیں پھیر اور ایک زخمی ہوا۔ علاوہ ان میں ایک یورپی بھی مارا گیا۔ یورپی باشندہ کو ٹریٹمنٹ کا ایک نوٹ کرنا تھا ایسے کسی نامعلوم شخص نے گولی مار دی تھی۔ دو ہشت پندرہوں نے جو ایک کار میں سوار تھے ایک چوک میں ایک دستہ بھیجا گیا لیکن وہ بھاگے ہیں۔

سر شریف خان ضلع سرگودھا کے دوروز دورہ کے وقت ہم پر کلبا ہاں اخباری نمائندوں سے باتیں کر رہے تھے۔ آپ نے ڈی ایچ انسپیکٹر جنرل پولیس سرگودھا خان فیلڈ الرمن سے باتیں کرنے ہوئے سرگودھا ریجن میں جرائم کی صورت حال پر اطمینان کا اظہار کیا۔ انسپیکٹر جنرل پولیس نے بتایا کہ ہر کے تمام تھانوں میں سرورزی سازوسامان بھیا کرنے کی سیکم حکومت نے تیار کر لی ہے اور اس پر بند زنگ لگایا جائے گا۔ فی الحال مطلوبہ سامان کی کمی ہے۔ سر شریف خان نے بتایا کہ اصطلاح متعلق پشاور اور جید آباد میں دیہی پولیس کے قیام کام جو تجربہ مندرجہ کیا گیا تھا اسی کی سیمیا میں چھوڑ کر کوئی سیکم کو دی گئی ہے۔ اگر یہ تجربہ کامیاب رہا تو یہ سیکم صوبہ کے دوسرے اضلاع میں بھی مندرجہ

اور ان کی ایک خبر میں بتایا گیا ہے کہ کسی نامعلوم شخص نے کل یورپی علاقہ سے مسلمانوں کے علاقوں میں مارٹر توپ کے ذریعہ کئی گولے پھینکے خبر میں ہے کہ فرانسیسی فوج نے جو یورپی سٹیج بلجیوم میں تلالشی لے رہی ہے ایک ملک دو ہزار تین سو افراد کو گرفتار کیا ہے۔ تلالشی کے دوران ایک ہزار اٹھالیس اور دو سو کے ہتھیاروں پر پورے قبضہ کیا گیا ہے تلالشی لینے کا سلسلہ اور بابلہ جوڑ کی ناکہ بندی جاری ہے۔ ایک خبر کے مطابق کل انگریزوں میں فرانسیسی نظام میں پانچ سو افراد کے نتیجے میں پچاس افراد ہلاک اور دوسو میں زخمی ہوتے تھے۔

دعائے مغفرت

محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم صابریہ بنت جعفر بن ابی سہبہ صاحبہ ہمارے صدر بننا اور اللہ کے فضل سے ہمیں عطا فرمائے۔
۲۱ مارچ کو مارٹر توپ کے رات حرکت تک بند ہو جانے سے وفات پا گئیں اللہ وانا اللیہ
راجحوت۔
رحمہم کو ۲۰ سال کے لگ بھگ تھے۔ نہایت نیک اور خدمت دین کا انتہائی جذبہ رکھتی تھیں۔ بیسیوں سچی خوابیں آئیں۔ حملہ کی عورتیں ان کی پاکیزگی اور دینداری سے اس قدر متاثر تھیں کہ غمراہ جماعت عورتیں بھی آ آ کر ان سے دعا کی درخواست کیا کرتی تھیں۔ وفات سے تقریباً ڈیڑھ ماہ پہلے انہوں نے اپنی والدہ کو بتایا کہ مجھے خواب میں بتایا گیا ہے کہ مارچ میں تیرہ صاحبہ صاف کر دیا جائے گا۔ چنانچہ اسی کے مطابق وہ ۲۱ مارچ کو مارٹر توپ کے آگے لگ کر پوری ہو گئیں۔

اجاب جماعت اور بزرگان سلسلہ درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کو جنت الفردوس کے اعلیٰ مقام میں جگہ دے۔ اور پیمانہ ننگان کو جو جہل عطا فرمائے۔

(بشیر احمد قرہ وہی ضلع سیالکوٹ)

درخواست دعا

میرے برادر اکبر محرم رحمت اللہ علیہ صاحب چار ماہ سے بھارت میں بیمار ہیں اور کلاب ویری ہسپتال میں زیر علاج ہیں گواہ نسبتاً آفاقہ ہے مگر تھالی بزرگان سلسلہ و احباب جمعیت کی دعاؤں کی اللہ عزوجل سے اجاب جماعت ان کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے دعا فرمائیں۔
(فاکھار قدرت اللہ خان سائبرہ شمس الدین لاما)

امریکہ کو کریم کی کوئی

جنیوا ۲۸ مارچ۔ روسی وزیر خارجہ مسٹر گرومیکو نے کہا ہے کہ اگر امریکہ سفیدی خونی شروع کرتے تو روس بھی لاشی قریوں کا سلسلہ شروع کرنے پر مجبور ہو جائے گا۔ مسٹر گرومیکو نے انوار متحدہ کے ریڈیو کے لئے ایک نشریہ میں کہا ہے کہ "اس صورت میں ہمیں اسکو کا دوہرا جاری رکھنے کا اہتمام کرنا پڑے گا۔"

قبل زمین امریکہ وزیر خارجہ مسٹر ڈین رکن نے ترک اسکو کی سترہ توپی کا تقریر سے خطاب کرتے ہوئے ترک اسکو کی ایک عالمی تنظیم قائم کرنے کے سوال پر خود کو بے پروا کر دیا۔

قبل ازہی زمیندار اور دولت منطبقہ عوام کی جانب سے حمایت حاصل کرنے کو اپنا منہ خیالی کو مانتا لیکن کوشش تین سال میں نافذ شدہ اصلاحات سے صورت حال یکسر تبدیل کر دی ہے۔ اب وہ کسی لوگ ماننے لگتے ہیں جو بے لوث خدمت کا دعویٰ کرتے ہوں۔
آپ نے کہا پاکستان میں ایک سماجی نظام ابھر رہا ہے جس میں غریبوں کا استحصال ممکن نہیں ہوگا۔ بلکہ یہ نظام ان کی خدمت کرے گا۔

بقیہ

کے بعض اہم محلوں کی تقسیم کے بارے میں بعض حایر اقدامات کی دانستہی کے بارے میں شکوک کا اظہار کیا اور ان کا نتیجہ سیکورٹی کی صورت میں بھی نکلا سکتا ہے۔ عدو نے اپنی رستے سے اتفاق نہیں کیا اور نہ ہی وہ دوسروں کی تقسیم کے حق میں ہوں اور ملک کے مشرقی حصہ میں ایک ایسا ڈھاپا تعمیر کرنا چاہتا ہوں جس میں ایک ہزار چودہ ہزاروں کو پوری کر کے۔ صدر نے کہا میں انکم سب سے نیکلام کام پر یقین رکھتا ہوں۔ صدر نے کہا "مجھے اس بات پر خوشی ہے کہ نیشنل لیٹن کے ارکان کو اس خطے کے احساس ہے جو پاکستان کو دوبارہ پارلیمانی نظام کا راہ پر چلانے کی صورت میں پیش آتا ہے۔" کہا اس صورت میں انقلاب ناکہ برقیہ لیکن یہ انقلاب دیا نہ ہوتا ہے بلکہ لایا تھا بلکہ عام انقلاب کا طرح ہوتا۔ صدر نے کہا کہ اگر تہذیبی عوام کے مزاج اور صورت حال کی ضروریات کے مطابق ہو تو موجودہ نظام میں ایسا کرنے میں کوئی حرج نہیں ہے۔ نیا آئین کوئی مصیبت سماں نہیں ہے اور نہ ہی یہ کوئی مندر ہے اس آئین کو صحیح معنوں میں آزما چاہیے اور اگر آپ یہ خیال کرتے ہیں کہ اس میں توہین اور بھڑکی کی ضرورت ہے تو آپ کو کوئی شے اس سے باز نہیں رکھ سکتی۔
صدر اور سب نے کہا نئے آئین نے ملک کو ایک نیا طرز زندگی اور قیادت کا ایک نیا تصور دیا ہے آپ نے کہا نئی طرز سے مراد کوئی نیا مذہب یا دین نہیں۔ نئے آئین کی بنیاد عوام کی خدمت پر ہے۔

قومی العامی بونڈ

۲۶ اپریل ۱۹۶۲ء کی قریب انداز میں اور آئندہ کی قریب اندازوں میں شامل ہونے کے لئے

انعامی بونڈ

۳۱ مارچ سے پہلے حتمہ دیتے

"آر" کی فروخت جاری ہے۔